

# Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete

Székhely: 1068 Budapest, Szondi u. 100.  
Postacím: 1398 Budapest 62., Pf.: 581.  
Telefon: +36-1-353-2188  
E-mail: [kamara@fogorvos.hu](mailto:kamara@fogorvos.hu)



Iktasz: VII/467-1/2023

Tárgy: egyeztetés kezdeményezése

**Dr. Takács Péter**  
egészségügyi államtitkár úr részére  
Belügyminisztérium

## Tisztelt Államtitkár Úr!

A MOK Fogorvosok Területi Szervezetének elnöksége örömmel nyugtázta, hogy hosszas egyeztetések után az alapellátó praxisainkba megérkezik a szakdolgozói bérek fedezetéül szolgáló praxistámogatás.

Az alapellátásra való koncentrált figyelem mellett újabb nehézségek eszkalálódnak a szakellátó- és iskolafogorvos kollégáink praxisaiban. Mint az Önök előtt is ismeretes, miután ezen, szintén NEAK-finanszírozott ellátók nem rendelkeznek praxisjoggal, így sorra maradtak, maradnak ki azokból a lehetőségekből, amelyekhez az alapellátás a folyamatos egyeztetések során hozzájut. Hangsúlyozzuk, hogy esetükben magasan kvalifikált, minden esetben szakvizsgával rendelkező, az alapellátáshoz képest csekély létszámú (105) kollégáról van szó.

Ezen fogorvosi csoport alacsony (30%-os) bértámogatása, az ő praxisaikat is érintő, a háziorvosi, házi gyermekorvosi praxisokénál jelentősen alacsonyabb rezsitámogatás, a velük együtt dolgozó, végzettségükben, kvalitásukban az alapellátás szakdolgozóihoz hasonló kollégák bérrendezésének elmaradása egyre nagyobb feszültségeket szül.

A szakellátás és iskolafogászat ekképpen igen nehéz helyzetben van. Kollégáink egyre kevésbé bírják a terhelést, a várólisták hossza minden nappal nő, a körülmények nem teszik lehetővé az utánpótlás nevelését, a rendelők fenntartása egyre nehezebb. Számos fogorvos gondolkodik a NEAK-szerződés felmondásában. Ezzel exponenciálisan csökken majd a betegbiztonság, hiszen az alapellátásból nem lesz hová küldeni a pácienseket szájsebészetre, parodontológiára, fogszabályozásra.

Az iskolafogászat (mely nem része az iskolaegészségügynek) ellehetetlenülésével sérülnek a korai prevenciók elvek - egy olyan országban, ahol a szájüregi daganatos megbetegedések előfordulása világelső - az ellátatlanság mind az ő esetükben, mind a szakellátási feladatok elmaradása esetében is növeli a később szükséges NEAK-finanszírozott beavatkozások költségét.

Tisztelettel kérjük Államtitkár Urat, hogy az újabb problémák elkerülése, és a betegellátás kontinuitásának biztosítása érdekében e kör helyzetének megoldására mielőbb biztosítson számunkra tárgyalási lehetőséget.

Budapest, 2023. augusztus 14.

Kollegiális üdvözlettel:



Dr. Linninger Mercedes  
elnök